. Calcular el dominio de las siguientes funciones: (1 punto)

X+1 x=2
a f(x)=—— b =
) 1) 2x% —x-1 ) 9(%) X
. Estudia la simetria de las siguientes funciones: (1 punto)
3
X
a) f(x)= 7 b) g(x):\/xz—Z

. Dada la funcion parabdlica y = 2x* —13x+ 20, calcular: puntos de corte con los ejes (0,5 puntos), vértice
(0,5 puntos) y hacer la representacion grafica (1 punto).

. De cada una de las funciones cuya grafica se da a continuacion, calcular:
A
v

=<
L
T

=
1
.'
1
1
]
]

1 _____2
1
1
:
1

N drmmmmmdoooo oo

1
1
1
1
1
1
]

\
]
1
1
1

>
y
. ey

1
T

a) Intervalos donde la funcion es creciente, decreciente, estrictamente creciente, estrictamente
decreciente o constante. (0,5 puntos)

b) Maximos y minimos relativos y maximos y minimos absolutos. (0,5 puntos)
c) Dominio e imagen de la funcion. (0,5 puntos)

X+1
2X

2X
X—3

. Dadas las funciones f(x):

y 9(x)=
a) fog (0,5 puntos) b) gof (0,5 puntos)
3x

2x-1
comprueba que efectivamente lo es (1,5 puntos).

. Dada la funcién f (x) = , halla la funcion inversa de f respecto de la composicion (0,5 puntos) y
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